

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΤΗΣ 102^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 07 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ (Μέρος Α')	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡ. ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
102/ΣΥΓ/2.1	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 115 ^{ης} και 116 ^{ης} Συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 26 Σεπτεμβρίου και 8 Οκτωβρίου 2018 αντίστοιχα.	
102/ΣΥΓ/2.2	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση της συγκεντρωτικής κατάστασης για την απορρόφηση του προϋπολογισμού 2018 ανά κεφάλαιο που αφορά στην περίοδο 01/01/2018 – 31/10/2018 όπως και τα συγκριτικά στοιχεία για το 2017 και την απορρόφηση για την περίοδο 01/01/2018 – 31/10/2018 για όλα τα άρθρα του προϋπολογισμού όπως και τα συγκριτικά στοιχεία για το 2017. Επιπρόσθετα, η Σύγκλητος έτυχε ενημέρωσης για την κατάσταση εσόδων για την περίοδο 01/01/2018 – 31/10/2018 και για την κατάσταση προσωπικού για το έτος 2018. Επιπλέον, η Σύγκλητος έλαβε γνώση για το σύνολο των Τραπεζικών υπολοίπων του Πανεπιστημίου μέχρι τις 31 Οκτωβρίου 2018 και των Εξωτερικών Ερευνητικών Προγραμμάτων, καθώς και το ύψος του ποσού που έλαβε το Πανεπιστήμιο από το Κράτος, τους Χρηματοδότες Ερευνητικών Προγραμμάτων και από άλλες πηγές εσόδων.	
102/ΣΥΓ/2.3	<p>Η Σύγκλητος, έλαβε γνώση σημειώματος του Κοσμήτορα της Σχολής Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών, ημερομηνίας 24/10/2018, αναφορικά με την εκλογή εκπροσώπου της Σχολής στη Σύγκλητο με σκοπό την αντικατάσταση της Επίκουρης Καθηγήτριας Δέσποινας Μιχαήλ– Γρηγορίου, η οποία θα βρίσκεται σε σαββατική άδεια από την 1^η Ιανουαρίου 2019.</p> <p>Σύμφωνα με τα αποτελέσματα των εκλογικών διαδικασιών, ως εκπρόσωπος της Σχολής Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών έχει εκλεγεί η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ασπασία Παπαδήμα, σε αντικατάσταση της Επίκουρης Καθηγήτριας Δέσποινας Μιχαήλ – Γρηγορίου, με ισχύ από 1/1/2019.</p>	Α. Λανίτης Άμεσα
102/ΣΥΓ/2.4	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Κοσμήτορα της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας, ημερομηνίας 1/11/2018, αναφορικά με την αντικατάσταση του Αναπληρωτή Καθηγητή Νεόφυτου Λαμπερτίδη από τη θέση του Προέδρου της Συντονιστικής Επιτροπής του μεταπτυχιακού προγράμματος στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA), με τον Καθηγητή Φώτη Παναγίδη και τη σύνθεση της Τριμελούς Συντονιστικής Επιτροπής, ως ακολούθως:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Καθηγητής Φώτης Παναγίδης, Πρόεδρος - Αναπληρωτής Καθηγητής Ανδρέας Πέτρου, Μέλος - Επίκουρη Καθηγήτρια Έλενα Καλότση, Μέλος 	Φ. Παναγίδης Άμεσα

102/ΣΥΓ/2.5	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Κοσμήτορα της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας, ημερομηνίας 1/11/2018, αναφορικά με την απόφαση της 80^{ης} Συνεδρίας του Συμβουλίου της Σχολής για την ανασύσταση της συντονιστικής Επιτροπής Πτυχίου στη Διοίκηση, με ισχύ από 2 Οκτωβρίου 2018, ως ακολούθως:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Καθηγητής Φώτης Παναγίδης, Κοσμήτορας Σχολής, Πρόεδρος - Λέκτορας Δημήτρης Κουρσάρος, Τμήμα EXN, Μέλος - Λέκτορας Ηλίας Χατζηηλίας, Τμήμα ΔΙΞΕΤ, Μέλος 	Φ. Παναγίδης	Άμεσα
102/ΣΥΓ/2.6	<p>Η Σύγκλητος, έλαβε γνώση των πρακτικών εκλογής Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος Επιστημών Αποκατάστασης.</p> <p>Σύμφωνα με τα αποτελέσματα των εκλογικών διαδικασιών, στη θέση της Προέδρου του Τμήματος Επιστημών Αποκατάστασης έχει εκλεγεί η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Μαρία Καμπανάρου και στη θέση του Αντιπροέδρου του εν λόγω Τμήματος έχει εκλεγεί ο Αναπληρωτής Καθηγητής Κώστας Χριστοφή.</p>	Μ. Καμπανάρου	Άμεσα
102/ΣΥΓ/2.7	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εξουσιοδοτήσει τον Επίκουρο Καθηγητή Αντώνη Θεοχάρους να προβεί σε ενημέρωση της Συγκλητικής Επιτροπής Οργάνωσης και Ανάπτυξης Κτηριακών Υποδομών και της Υπηρεσίας Διαχείρισης Περιουσίας για την ύπαρξη πιθανών χώρων στέγασης φοιτητών στις Κοινότητες Ερήμης και Καντού, με σκοπό την περαιτέρω εξέταση των εν λόγω εισηγήσεων.</p>	ΑΟιΠΑ- Συγκλητική Επιτροπή ΕΟΑΚΥ/ ΥΔΠ Α. Θεοχάρους	Σε επόμενη Συνεδρία της ΕΟΑΚΥ
102/ΣΥΓ/3.1.1	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 62^{ης} και 63^{ης} Συνεδρίας (Μέρος Α και Μέρος Β) της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 27 Ιουνίου και 20 Σεπτεμβρίου 2018 αντίστοιχα.</p>	ΥΕΔΣ	Άμεσα
102/ΣΥΓ/3.1.2	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα (24 υπέρ, 1 αποχή) όπως εγκρίνει την εισήγηση της 63ης Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας, ημερομηνίας 20/9/2018 σχετικά με τον τρόπο χειρισμού της Κατηγορίας Project Management and Implementation (PMI) των Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων ERASMUS+ KA2, ως ακολούθως:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Αποκοπή 20% ως Διαχειριστική Χρέωση στα έργα της κατηγορίας Project Management and Implementation (PMI) των ερευνητικών έργων ERASMUS+ KA2 με ισχύ και στα τρέχοντα έργα. - Όσον αφορά τον τρόπο αξιοποίησης/ χειρισμού της κατηγορίας PMI μετά τη λήξη των έργων, και μετά από αίτημα του Επιστημονικού Υπευθύνου, το υπόλοιπο θα μεταφέρεται στην κατηγορία του Ερευνητή. <p>Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στο Συμβούλιο για έγκριση της πιο πάνω απόφασης.</p>	ΑΑΥ/ ΥΕΔΣ/ ΥΟικ	Άμεσα
102/ΣΥΓ/3.2.1	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 37^{ης} Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Οργάνωσης και Ανάπτυξης Κτηριακών Υποδομών, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 13 Ιουλίου 2018.</p>	ΥΔΠ	Άμεσα

102/ΣΥΓ/3.3.1	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 11ης Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Ηθικής και Δεοντολογίας της Έρευνας, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 25 Απριλίου 2018.	ΥΕΔΣ	Άμεσα
102/ΣΥΓ/3.4.1	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 31ης Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 18 Σεπτεμβρίου 2018.	ΥΣΠΤ	Άμεσα
102/ΣΥΓ/5	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη λειτουργία του Κέντρου Επιχειρησιακής Αριστείας στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου, σύμφωνα με την εισήγηση της ΥΑΔ, όπως παρουσιάζεται στο σχετικό παράρτημα που έχει υποβληθεί.</p> <p>Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στο Συμβούλιο για έγκριση της πιο πάνω απόφασης, συνοδευόμενης από τα σχετικά έγγραφα, τα οποία πρώτα θα υποβληθούν από την ΥΑΔ, στη Σύγκλητο, για ενημέρωση.</p>	ΥΑΔ Πρύτανης/ ΥΑΔ	Άμεσα Σε επόμενη Συνεδρία της Συγκλήτου/ του Συμβουλίου
102/ΣΥΓ/6	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως παραπέμψει το προσχέδιο Κανονισμών Διοικητικού Προσωπικού και Πειθαρχικών Κανόνων στη Συγκλητική Επιτροπή Κανόνων και Κανονισμών για περαιτέρω εξέταση.	Πρύτανης/ ΔΔΟ	Σε επόμενη Συνεδρία της Επιτροπής Κανόνων και Κανονισμών
102/ΣΥΓ/7	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα (18 υπέρ, 5 αποχές) τα ακόλουθα:</p> <p><i>«Σε σχέση με πρόσφατες αναφορές στον Τύπο που προκαταλαμβάνουν αποφάσεις των αρμοδίων Αρχών, η Σύγκλητος του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, σύμφωνα με την πανεπιστημιακή παράδοση και τη διεθνή ακαδημαϊκή πρακτική στη διεκπεραίωση ερευνητικών προγραμμάτων υποστηρίζει την ελευθερία της έρευνας και τη δυνατότητα απρόσκοπτης συμμετοχής των μελών ΔΕΠ, σε διεθνή επιστημονικά προγράμματα, με διαδικασίες σύννομες και αποτελεσματικές, που να συνάδουν με τα υψηλά διεθνή πρότυπα που υιοθετεί και στα οποία καλείται να ανταγωνίζεται στην Ευρωπαϊκή Ένωση για την απορρόφηση απαραίτητων ερευνητικών πόρων.</i></p> <p><i>Το ΤΠΚ βρίσκεται στη διάθεση των αρμοδίων Αρχών για οποιοδήποτε έλεγχο, όπως έχει συμβεί και στο παρελθόν.»</i></p> <p>Ο Επίκουρος Καθηγητής Μιχάλης Σιριβιανός αιτιολόγησε την αποχή του λόγω της μη συμπερίληψης της ακόλουθης εισήγησής του στο κείμενο της ανακοίνωσης: «Τέλος, η Σύγκλητος αντιτίθεται στην ποινικοποίηση κοινών πρακτικών που αποσκοπούν στην εύρυθμη διεκπεραίωση των ερευνητικών προγραμμάτων, σύμφωνα πάντα με τη διεθνή πρακτική και τις προδιαγραφές του χρηματοδότη».</p>		

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ (Μέρος Β')	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡ. ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ	
102/ΣΥΓ/2.2	<p>A) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως ανακαλέσει, λόγω τυπογραφικού λάθους, την απόφαση της 100^{ης} Συνεδρίας της, ημερομηνίας 12/9/2018, σύμφωνα με την οποία «η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη Σύσταση Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της Λέκτορας Άννας Φαρμάκη του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, στη βαθμίδα της Επίκουρης Καθηγήτριας.</p> <p>B) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη Σύσταση Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της Λέκτορας Άννας Φαρμάκη του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, στη βαθμίδα της Επίκουρης Καθηγήτριας.</p>	<p>Φ. Παναγίδης/ Α. Ζωπιάτης/ ΥΑΔ</p> <p>Φ. Παναγίδης/ Α. Ζωπιάτης/ ΥΑΔ</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
102/ΣΥΓ/2.3	<p>A) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως ανακαλέσει την απόφαση της 101^{ης} Συνεδρίας της, ημερομηνίας 09/10/2018, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε ομόφωνα (22 υπέρ, 1 αποχή) όπως εγκρίνει τη Σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Λέκτορα Όμηρου Παναγίδη, του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή.</p> <p>B) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη Σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Λέκτορα Όμηρου Παναγίδη, του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή.</p>	<p>Α. Λανίτης/ Θ. Στυλιανού – Λάμπερτ/ ΥΑΔ</p> <p>Α. Λανίτης/ Θ. Στυλιανού – Λάμπερτ/ ΥΑΔ</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
102/ΣΥΓ/2.4	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για προσφορά διορισμού στον κύριο Νίκο Σύννο, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, στην ειδικότητα «Καλλιτεχνική Πρακτική και Θεωρία στις Τεχνολογίες- Νέα Μέσα (Animation, Video Art, Ψηφιακές Εφαρμογές Εικόνας και Ήχου στην Καλλιτεχνική Δημιουργία)», στο Τμήμα Καλών Τεχνών.</p>	<p>Α. Λανίτης/ Α. Δανός/ ΥΑΔ</p>	<p>Άμεσα</p>
102/ΣΥΓ/2.5	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση μίας (1) εγκεκριμένης θέσης μέλους ΔΕΠ, στη βαθμίδα Λέκτορα/ Επίκουρου Καθηγητή, στην ειδικότητα "Διανομές ή/και Ναυτιλιακά ή/ και Οικονομικά Ενέργειας ή/ και Οικονομικά Ενεργειακών Πόρων ή/ και Οικονομικά Μεταφορών", στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας.</p>	<p>Φ. Παναγίδης/ Ν. Λαμπερτίδης/ ΥΑΔ</p>	<p>Άμεσα</p>
102/ΣΥΓ/3.1	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως υποβάλει εισήγηση στο Συμβούλιο για αναπομπή της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας θέσης μέλους ΔΕΠ, στη βαθμίδα Λέκτορα/ Επίκουρου Καθηγητή, στην ειδικότητα «Χημική Μηχανική» στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος λόγω μη ορθής τήρησης της διαδικασίας εκλογής και ειδικότερα της μέτρησης της ψήφου του Προέδρου ως νικώσας σε ισοψηφία στη συνεδρία του Εκλεκτορικού Σώματος.</p>	<p>Πρύτανης/ Θ. Ζαχαριάδης/ Τμήμα ΕΤΕΠ/ ΥΑΔ</p>	<p>Άμεσα</p>
102/ΣΥΓ/3.2	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης μέλους ΔΕΠ στην ειδικότητα «Χημική Μηχανική» σε βαθμίδα Αναπληρωτή Καθηγητή ή Καθηγητή, στο Τμήμα Επιστήμης και</p>	<p>Θ. Ζαχαριάδης/ Τμήμα ΕΤΕΠ/ Σ. Καλογήρου/ ΥΑΔ</p>	<p>Άμεσα</p>

	Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.		
102/ΣΥΓ/3.3	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την προκήρυξη μίας θέσης μέλους ΔΕΠ στη βαθμίδα Λέκτορα/ Επίκουρου Καθηγητή, στο γνωστικό αντικείμενο «Αλληλεπιδράσεις φυτών – παθογόνων (Plant – Pathogen Interactions)», στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων.	Θ. Ζαχαριάδης/ Α. Κατσιώτης/ ΥΑΔ	Άμεσα
102/ΣΥΓ/3.4	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απόφαση της Ειδικής Επιτροπής Αξιολόγησης και να προσφέρει διορισμό στον Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη στη θέση του Διευθυντή της Ερευνητικής Μονάδας «Κοινωνικής Πληροφορικής».	Γ. Πανηγυράκης/ ΥΑΔ	Άμεσα
102/ΣΥΓ/3.5	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απόφαση της Επιτροπής Αξιολόγησης για μονιμοποίηση του κύριου Θησέα Μουζουρόπουλου στη θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.	Α. Λανίτης/ Θ. Στυλιανού – Λάμπερτ/ ΥΑΔ	Άμεσα
102/ΣΥΓ/3.6	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απόφαση του Εκλεκτορικού Σώματος για ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Δημήτριου Σκαρλάτου στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Φ. Κυριακίδης/ Ε. Ακύλας/ ΥΑΔ	Άμεσα
102/ΣΥΓ/3.7	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την προκήρυξη μίας θέσης Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο γνωστικό αντικείμενο «Θετικές Επιστήμες (Φυσική, Μαθηματικά, Πληροφορική)», στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής και τη Σύσταση της Επιτροπής Αξιολόγησης. Η Σύγκλητος διευκρινίζει ότι κατά τη διαδικασία προκήρυξης της προαναφερθείσας θέσης θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί το αναθεωρημένο προσχέδιο προκήρυξης μελών ΕΕΠ το οποίο έχει υποβληθεί στην παρούσα συνεδρία για σχετική έγκριση.	Φ. Κυριακίδης/ Ε. Ακύλας/ ΥΑΔ	Άμεσα
102/ΣΥΓ/3.8	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την τελική Σύνοψη της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της Λέκτορος Μερόπης Μπουζίκα, του Τμήματος Νοσηλευτικής, στη βαθμίδα της Επίκουρης Καθηγήτριας.	Κ. Μακρής/ Χ. Κούτα/ Α. Μερκούρης/ ΥΑΔ	ΥΑΔ
102/ΣΥΓ/3.9	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την προκήρυξη και τη Σύσταση Επιτροπής Αξιολόγησης για την πλήρωση μίας θέσης Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στην ειδικότητα «Λογιστική», στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας. Η Σύγκλητος διευκρινίζει ότι κατά τη διαδικασία προκήρυξης της προαναφερθείσας θέσης θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί το αναθεωρημένο προσχέδιο προκήρυξης μελών ΕΕΠ το οποίο έχει υποβληθεί στην παρούσα συνεδρία για σχετική έγκριση.	Θ. Παναγίδης/ Ν. Λαμπερτίδης/ ΥΑΔ	Άμεσα
102/ΣΥΓ/3.10	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Παύλου Συμεού, του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή.	Φ. Παναγίδης/ Α. Ζωπιάτης/ ΥΑΔ	Άμεσα

102/ΣΥΓ/3.11	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Χριστόδουλου Λουκά, του Τμήματος Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή.	Φ. Παναγίδης/ Ν. Λαμπερτίδης/ ΥΑΔ	Άμεσα
102/ΣΥΓ/3.12	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της 117 ^{ης} Συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου, ημερομηνίας 01/11/2018, για μονιμοποίηση της κυρίας Έλις Κακουλλή Κωνσταντίνου, στη θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού, στο Κέντρο Γλωσσών.	Πρύτανης/ Σ. Παπαδήμα/ ΥΑΔ	Άμεσα
102/ΣΥΓ/5.1	Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στην κυρία Αναστασία Αδάμου, του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	Θ. Ζαχαριάδης/ Τμήμα ΕΤΕΠ/ ΥΣΦΜ	Άμεσα
102/ΣΥΓ/5.2	Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στον κύριο Ανδρέα Θεοδοσίου, του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.	Φ. Κυριακίδης/ Κ. Καλλή/ ΥΣΦΜ	Άμεσα
102/ΣΥΓ/5.3	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα του φοιτητή Κυριάκου Φεσά, του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, για παράταση της διακοπής της φοίτησής του για το ακαδημαϊκό έτος 2018/2019.	Φ. Κυριακίδης/ Σ. Καλογήρου/ ΥΣΦΜ	Άμεσα
102/ΣΥΓ/5.4	Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως επικυρώσει την αποφοίτηση της φοιτήτριας προπτυχιακών σπουδών Αθηνάς Κακόψητου, του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, που ολοκλήρωσε τις σπουδές τις με το πέρας του Εαρινού Εξαμήνου 2016/ 2017, όπως παρουσιάζονται στο σχετικό Παράρτημα που έχει υποβληθεί, με ημερομηνία αποφοίτησης την 7η Νοεμβρίου 2017. Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εξουσιοδοτήσει την Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας για έκδοση βεβαίωσης ολοκλήρωσης φοίτησης για την πιο πάνω φοιτήτρια, με ημερομηνία αποφοίτησης την 7 ^η Νοεμβρίου 2018. Η απονομή του πτυχίου της εν λόγω απόφοιτης θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της τελετής αποφοίτησης του 2019.	ΥΣΦΜ ΥΣΦΜ	Άμεσα Άμεσα
102/ΣΥΓ/5.5	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα του φοιτητή Stefan Schmager, του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών για προσωρινή διακοπή φοίτησης, για το φθινοπωρινό εξάμηνο 2018/ 2019.	Α. Λανίτης/ Θ. Στυλιανού – Λάμπερτ/ ΥΣΦΜ	Άμεσα
102/ΣΥΓ/5.6	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα της φοιτήτριας Ναταλίας Σοφοκλέους, του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών για προσωρινή διακοπή φοίτησης, για το φθινοπωρινό εξάμηνο 2018/ 2019.	Α. Λανίτης/ Θ. Στυλιανού – Λάμπερτ/ ΥΣΦΜ	Άμεσα
102/ΣΥΓ/6	Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (18 υπέρ, 1 εναντίον) όπως εγκρίνει το αναθεωρημένο προσχέδιο προκήρυξης θέσεων	ΥΑΔ	Άμεσα

Ακαδημαϊκού Προσωπικού (ΔΕΠ), με τις ακόλουθες τροποποιήσεις:

1. Προσθήκη εισαγωγικής παραγράφου με τίτλο «Γίνε και εσύ συμμετοχος στη γνώση και στην αριστεία»

Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου, σε μια σύντομη πορεία λειτουργίας, κατάφερε να καταταχθεί ανάμεσα στα 301-350 καλύτερα πανεπιστήμια παγκοσμίως και στην 59η θέση ανάμεσα στα κορυφαία νέα πανεπιστήμια του κόσμου, ενώ αναδείχθηκε ως το κορυφαίο Πανεπιστήμιο της Κύπρου και της Ελλάδας (Times New Higher Education Rankings 2018-19). Με αφοσίωση στην ποιοτική έρευνα, πρωταγωνιστεί στη διαχείριση πρωτοπόρων ερευνητικών προγραμμάτων σε συνεργασία με διεθνείς εταιρους. Η καταξίωση αυτή είναι αποτέλεσμα της αφοσίωσης στην ακαδημαϊκή αριστεία και στην καινοτομία. Το ΤΠΚ, ως σύγχρονος και πρωτοποριακός οργανισμός με διεθνή αναγνώριση, προχωρεί στην προκήρυξη ακαδημαϊκών θέσεων και προσκαλεί ενδιαφερόμενους ακαδημαϊκούς και ερευνητές υψηλού επιπέδου να συμπορευτούν με την ακαδημαϊκή του κοινότητα προς τη γνώση και την αριστεία.»

2. Προσθήκη της ακόλουθης παραγράφου μετά τη φράση «οι υποψήφιοι δεν είναι απαραίτητο να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας»:

«Στην περίπτωση εκλογής υποψηφίου ο οποίος δεν γνωρίζει επαρκώς την ελληνική γλώσσα, θα είναι δέσμευση του προσληφθέντα καθώς και του Τμήματος στο οποίο υπάγεται να μάθει την ελληνική γλώσσα σε διάστημα τριών ετών. Σημειώνεται ότι το κάθε Τμήμα θα θέσει τα δικά του κριτήρια για το επίπεδο επάρκειας της Ελληνικής γλώσσας που απαιτείται.»

Η Επίκουρη Καθηγήτρια Άντρη Ιωάννου αιτιολόγησε την αρνητική της ψήφο αναφέροντας ότι παρόλο που φιλοσοφικά συμφωνεί με την προσέλκυση ατόμων από το διεθνή χώρο, στην παρούσα όμως στιγμή τα Τμήματα ακόμα αναπτύσσονται και χρειάζονται ανθρώπους που να μπορούν να διδάξουν και να συμμετάσχουν σε Τμηματικές και Συγκλητικές επιτροπές. Ανέφερε επίσης ότι, θα ήταν θετική στην εν λόγω τροποποίηση, σε μελλοντικό στάδιο, όταν τα Τμήματα θα είναι ανεπτυγμένα.

102/ΣΥΓ/7

Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα (18 υπέρ, 1 αποχή) όπως εγκρίνει το αναθεωρημένο προσχέδιο προκήρυξης θέσεων Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού, όπως αυτό παρουσιάζεται στο σχετικό Παράρτημα που έχει υποβληθεί.

Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα (18 υπέρ, 1 αποχή) όπως τα αιτήματα για έγκριση προκήρυξης θέσεων Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού υποβάλλονται στη Σύγκλητο συνοδευόμενα από τα αντίστοιχα προσχέδια προκήρυξης των εν λόγω θέσεων.

Κοσμήτορες
Σχολών/
Πρόεδροι
Τμημάτων/
ΥΑΔ

Άμεσα